



租房可提公积金 每月不超1500元

昆明市行政区域内租房居住,预算不够怎么办?别担心,只要满足以下条件,就能申请提取住房公积金。昆明市住房公积金管理中心10日发布的《昆明市行政区域内市场租房提取住房公积金指南》指出,月提取金额上限为每户1500元。

■申请条件

申请人及其配偶在昆明市住房公积金管理中心开户且缴存满3个月,在昆明市行政区域内市场租房,且租房当地无自有住房的,可按照市场租房提取住房公积金。

■可提取人

租房居住的职工及其配偶

■提取额度

月提取金额不超过本人月缴存额,也不超过月租金。月提取金额上限为每户1500元。

■提取方式

可按年提取,也可按季度提取。按季度提取的缴存职工,租房合同期限内,当年后续季度可通过微信公众号、手机客户端、网上业务大厅、支付宝、一部手机办事通、云南省政务服务网等线上渠道办理。

■所需资料

- 本人有效身份证原件。
- 本人缴存银行储蓄卡或存折。
- 提取承诺书(填写房屋租赁时间、月租金及提取方式)。
- 申请人及其配偶租房当地无房证明(当年有效,昆明市主城五区内不需提供)。
- 婚姻关系相关材料(未婚无需提供)。

■温馨提示

1.有住房公积金贷款余额的缴存职工,不可再以租房为由申请提取住房公积金。

2.因工作需要在缴存机构所在行政区域外租房的,还需要提供租房当地的工作证明,异地分支机构营业执照或异地分支机构成立文件的复印件。

3.如果对住房公积金有疑问,欢迎拨打住房公积金服务热线0871-12329。

本报记者 张勇



昆明 2月11日 多云间晴 6~17℃

今明两天多地有雨

云南近日多晴朗天气。10日,暖意融融,气温不断回升,景洪最高气温升到30℃以上。午后,滇中和大理、曲靖、红河局地有大风,省气象台也连续发布了蓝色大风预警。

11日至12日,受南支槽和强对流天气影响,我省将自西向东出现一次降水天气过程,滇西北、滇西、滇中北部、滇东北、

滇东边缘有小雨局部中雨;迪庆、怒江北部长江干流地区、丽江西部、大理北部、昭通和曲靖北部高海拔地区将出现雨夹雪或小雪,局部有中到大雪;伴随雨雪,滇西南、滇中、滇东地区还将出现雷暴、局地短时强降水、冰雹等强对流天气。

省气象台预计,今天,昆明主城区多云间晴,气温6~17℃。本报记者 孙琴霞

13日晨可赏今年最亮“启明星”

继2021年12月4日以“长庚”姿态现身的金星迎来全年最亮之后,2022年2月13日以“启明”姿态现身的金星将再次迎来全年最亮,届时如果天气晴好,有兴趣的公众可早起面向东南方天空观赏,看看它是如何开启黎明的。

金星是地球的近邻,我国古代称之为“太白”,即太白星。当它早晨出现时,人们称它为“启明”或“晨星”;当它黄昏出现时,人们称它为“长庚”或“昏星”。通常情况下,金星是除太阳和月亮外全天最亮的天体,亮度最大时可达-4.9等。

天津市天文学会理事、天文科普专家

修立鹏介绍说,金星每584天与地球相会一次,在这期间金星会有两次最亮,而且两次最亮间隔时间很短,一次是在金星东大距之后,一次是在金星西大距之前。

金星在2022年1月时就运行到了太阳的西侧,成为晨星,比太阳更早升出地面。“13日黎明时分,如果天气晴好,有兴趣的公众朝东南方天空望去,凭借肉眼就能看到如钻石般明亮的金星镶嵌在天幕之上,璀璨夺目。当然,欣赏金星不限于13日这天,在这前后一段时间,在黎明前的晨曦中都可以看到它的‘闪亮身影’。”修立鹏说。

新华社记者 周润健

中国福彩网(截至2月10日24时)

双色球	第2022014期
06 07 13 14 15 27 + 04	
福彩3D	第2022031期
6 6 4	

中国体彩网(截至2月10日24时)

彩票开奖	排列3排列5	第22031期
	6 0 5 1 3	

云南福彩召开 2022年重点工作汇报会



为贯彻落实全国福利彩票发行销售工作视频会议精神,抢早抓好新一年全省福彩销售管理工作,2月7日,云南省福利彩票发行中心召开2022年重点工作汇报会。各部门负责人围绕2022年全省福彩游戏销售发展、市场管理服务、渠道建设拓展、技术安全保障、资金预算执行、营销宣传培训等重点工作,思路、目标进行专题汇报。省民政厅党组成员、副厅长吴玉荣出席会议并讲话。

会议指出,2022年是云南福彩事业转型发展的关键之年,要提高思想认识、理清工作思路、抓住重点工作、明确工作措施、创新工作举措,努力

推动福彩工作再上新台阶,共同推进云南省福利彩票事业蓬勃发展。

会议强调,一是要强党建、抓引领、转作风;二是要强业务、带队伍、树品牌;三是要强规范、建制度、防风险;四是要降成本、增销量、提质量;五是要稳定发展3D游戏、提速发展快乐8游戏、增速发展即开型彩票;六是要强监管、抓考核、保安全;七是要强关爱、送温暖、防疫情;八是要强宣传、常联动、聚合力。

省民政厅慈善事业促进和社会工作处相关同志,省福彩中心领导班子和各部门负责人及业务骨干参加会议。

冰雪主题即开票上市

近日,福彩以冬季体育运动为设计元素的刮刮乐——冰雪主题即开票上市,有“爱拼才会赢”“超越梦想”两个系列。

“爱拼才会赢”系列

“爱拼才会赢”系列即开票有滑雪、花滑、冰球、速滑4种票面设计,涉及4个冰雪项目,通过动感十足的手绘人物,传递友谊、团结、公平的奥运精神。

“爱拼才会赢”系列即开票,每张面值10元,最高奖金30万元,玩法简单,采用市场主流玩法——号码比对方式。

刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。

如果刮出“奖杯”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

“超越梦想”系列

“超越梦想”系列有滑雪、滑冰、雪橇、钢铁雪车、冰球、冰壶、雪车和冬季两项8种票面设计,通过优美的线条与丰富的色彩展现奥运健儿为国争光的风采。

“超越梦想”系列即开票,每张面值20元,最高奖金100万元。采用分局数字比大小的玩法,如果“我的时间”小于“对手时间”即可获得该局游戏下方所对应的奖金。共有15局游戏,中奖奖金兼中兼得。

中国福利彩票发行管理中心推出这两款冰雪主题的即开票,不仅是福利彩票践行公益初心的一项举措,也希望透过彩票这个媒介让更多人关注冬奥赛事,共同为中国奥运健儿加油助威,进而弘扬“更快、更高、更强、更团结”的奥林匹克精神。

虎年伊始注意这两只“虎”

对于广大热爱福彩的朋友来说,虎年伊始,这两只“虎”值得关注。第一只是“好运虎”,它是充满快乐和惊喜的。福彩刮刮乐“壬寅虎”有面值5元的金虎、银虎,有京剧韵味十足的10元活力虎,有传统剪纸风20元面值的福虎,还有最高奖金100万元的可爱萌虎。好运“壬寅虎”还为广大购彩者带来高达2亿元的大派奖。

增福添彩壬寅虎,亿元派奖



的全体公民放假的节日或者彩票市场休市的,顺延至全体公民放假的节日后或者彩票市场休市结束后的第一个工作日。

《关于2022年福利彩票市场春节休市的公告》第三条:为保障购彩者权益,乐透数字基诺型游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止日期顺延至春节休市后的第一个工作日(2月8日);兑奖期包含春节休市10天的,兑奖截止日期顺延3个自然日。

本报记者 刘阳明

《彩票管理条例》第二十五条:彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,彩票品种的规则规定需要出示身份证件的,还应当出示本人身份证件。逾期不兑奖的视为弃奖。禁止使用伪造、变造的彩票兑奖。

《彩票管理条例实施细则》第四十一条:彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。最后一天为《全国年节及纪念日放假办法》规定